

ЗМІСТ

Макроекономічні аспекти сучасної економіки

ПРЕДБОРСЬКИЙ В.А. Методологічні засади дослідження обсягів тіньової економіки	3
СІГАЙОВ А.О. Шляхи вдосконалення системи збирання ПДВ в Україні	7
БОГОМАЗОВА В.М., ДОБРОХАНСЬКА Н.Є. Впровадження в Україні стратегічного планування, орієнтованого на результат	12
РЯБЧУК О.Г. Напрями підвищення ефективності адміністрування податку на доходи фізичних осіб	18
САВЧУК Н.В. Світовий досвід державного регулювання ринку інтернет-послуг	24
ДЕМІНСЬКИЙ С.А. Вплив інституційних факторів на економічне зростання в перехідних економіках	29
ЗИНЬКЕВИЧ Т.О., ЛІСОВСЬКА В.П., СТАСЮК В.Д. Перевірка статистичних гіпотез в економічних дослідженнях	33
БЕСЕДІН В.Ф., СЕРГІЄНКО О.М. Валовий наявний доход секторів економіки	37
КАНЦУР І.Г. Функціонування податкового механізму в країнах соціально орієнтованої економіки та можливості його використання в Україні	43
АНДРУЩЕНКО І.В., КИРПА С.В. Аналіз та аудит операцій великих платників податків, спрямованих на оптимізацію оподаткування	46
КУХОЛЬ І.М. Тіньова економіка України: причини виникнення та способи уникнення	49
БОДЮК А.В. Визначення понятійного апарату економічної геології	53

Інноваційно-інвестиційна політика

БІЛИК Т.О., СЕНЬКО Н.В. Аналіз та прогноз інвестиційної діяльності в Україні	58
ЖИДЯК О.Р. Фінансово-кредитні та податкові важелі активізації інвестиційних процесів	64
МУДРАК Н.В., ОМЕЛЬЯНИЧУК Н.І., ТЮТЮН М.Ф. Інвестиційна стратегія держави щодо залучення іноземних інвестицій	67
ЛЯХНО М.І. НТП як фактор впливу на економічне зростання	70

Економічні проблеми розвитку галузей та видів економічної діяльності

МАНЦУРОВ І.Г., НУСІНОВА О.В. Економічна безпека підприємства: сутність та види	75
ДАВИДЕНКО Н.М. Впровадження корпоративного імперативу в процесі розвитку корпоративного управління в агробізнесі	78
БЕЛОУС Н.Д. Узагальнення кількісних методів оцінки діяльності підприємств	81
ПЕНЬКОВА О.Г. Економічна та соціальна ефективність реформування галузі охорони здоров'я України	85
КИЧКО І.І. Методичні питання забезпечення потреби в житлі	92
ПОТАПЕНКО О.М., ПОТАПЕНКО В.Г. Стратегічні пріоритети розвитку відновлювальної енергетики в Україні	100
БІЛАШ О.В. Державне регулятивне структурування вітчизняного ринку страхових послуг	104
КОВАЛЬСЬКА Ю.Г. Сутність та значення інформаційного забезпечення комерційно-посередницької діяльності підприємств у сучасних ринкових умовах	111
ВАСЮТКІНА Н.В. Розвиток стратегічних підходів в управлінні корпораціями	115
АПЕНЬКО Д.В., КОБЛЯНСЬКА Г.Ю. Облік і моделювання касових і банківських операцій в комп'ютерному середовищі	120
МЄНЯЙЛОВА Г.Є. Методика прогнозування обсягів споживання молока та молокопродуктів на основі теорії раціонального споживання як інструмент визначення перспектив розвитку молокопереробних підприємств	125
БЕЛОВА Т.Г., СИНЕБОК Т.В. Дослідження інтенсивності конкуренції на ринку	128
ВИСОЧИН І.В. Оцінка ресурсного забезпечення товарообороту підприємств роздрібної торгівлі України	132
ГРИЧКОЄДОВА М.В. Формування теоретичних та концептуально-методичних підходів до побудови стратегії конкуренції авіакомпанії	138
КУЧМЕНКО В.О. Оцінка впливу факторів взаємозв'язку та потенціалу розвитку міського пасажирського транспорту	142
ТАРАНОВ Д.М. Особливості визначення грошової доданої вартості (Cash Value Added) для банківських установ	145
ТАРАНУХА І.Ю. Захист прав споживачів на ринку споживчого кредитування	150
ГАВРИЛКО П.П. Фактори впливу на збут продукції	154
ДЮЖЕВ В.Г. Оптимізація взаимоотношений государства, региона и предприятия в условиях целевой кредитно-субвенциональной формы государственной поддержки технологий нетрадиционной возобновляемой энергетики	158

Розвиток регіональної економіки

БРАДУЛ С.В., БЕЛЕНЦОВ В.М. Науково-методичні основи реалізації програм ресурсозбереження у житлово-комунальному господарстві регіонів України	162
КОЛОСЮК Г.В. Зарубіжний досвід економіки і управління соціальною інфраструктурою депресивних міст	166
КУЗЬМИНЧУК Н.В. Методика розрахунку інтегрального індексу рівня життя населення регіону	170
НАЗАРКО С.О. Забезпечення сталого розвитку регіону через якісну вищу освіту	176
ТКАЧУК Г.Ю. Стратегія формування конкурентоспроможності малих підприємств агробізнесу Житомирщини	180
СІТАШ С.Д. Проблеми та фактори підвищення продовольчої безпеки регіону	184
КАРПЕЦЬ С.Л. Дисбаланси показників соціально-економічного розвитку регіонів України в умовах адміністративно-територіальної реформи	187

Соціально-трудові проблеми

САВИЧ В.І. Комплексне іпотечне страхування у формуванні кон'юнктурних тенденцій іпотечного ринку України	195
ТРИГУБ О.В. Іпотечне фінансування будівництва житла як інструмент удосконалення житлової політики держави	199
ІЛЬІЧ Л.М. Основні причини українського безробіття та неучасті громадян у ринку праці	204
ГОРІН Н.О. Шляхи засвоєння передових технологій Заходу: досвід радянської індустріалізації	212
ЗАВИДІВСЬКА О.І. Ризики житлового іпотечного кредитування та особливості їх прояву в умовах нестабільності вітчизняної економіки	215
МАЙСТЕР Л.А. Поняття конкурентоспроможності персоналу та фактори його формування	222
МНИШЕНКО О.О. Аналіз зарубіжного та вітчизняного досвіду стимулювання праці	229
СІТАШ Т.Д. Розвиток охорони здоров'я в Україні: стан та стратегічні важелі	233

Підготовка та перепідготовка кадрів вищої кваліфікації для економіки України

Питання для підготовки до складання кваліфікаційних іспитів на отримання кваліфікаційного свідоцтва оцінювача за напрямом 3 «Оцінка для цілей оподаткування та нарахування і сплати інших обов'язкових платежів, які справляються відповідно до законодавства»	237
Питання по спеціалізації 3.1 «Оцінка нерухомих речей (нерухомого майна, нерухомоті) фізичних осіб, у тому числі земельних ділянок, та майнових прав на них, включаючи об'єкти нерухомого майна (нерухомоті) фізичних осіб у значеннях, наведених в Податковому кодексі України, для цілей оподаткування та нарахування і сплати інших обов'язкових платежів, які справляються відповідно до законодавства»	239
Питання по спеціалізації 3.2 «Оцінка літальних апаратів фізичних осіб для цілей оподаткування та нарахування і сплати інших обов'язкових платежів, які справляються відповідно до законодавства»	241
Питання по спеціалізації 3.3 «Оцінка судноплавних засобів фізичних осіб для цілей оподаткування та нарахування і сплати інших обов'язкових платежів, які справляються відповідно до законодавства»	241